
gady

Poziom trudności: Średni

1. Pterodactylus spectabilis to gad.....?

A - Pływający

B - Latający

C - Lądowy

2. Pyton siatkowy jest wężem?

A - Dusicielm

B - Jadowitym

3. Jaki wąż posiada grzechotkę?

A - Pyton

B - Grzechotnik

C - Zaskroniec

4. Hardun (rodzina:agamy) żyje?

A - W Europie

B - W Australii

C - Na styku 3 kontynentów: Europy,Azji i Afryki

5. Jaszczurka z brodą to......?

A - Agama brodata

B - Agama kołnierzasta

6. Wąż koralowy żyje w .....

A - Brazylii

B - Meksyku

C - USA
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gady

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. B

4. C

5. A

6. A
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